



ТЕХНОЛОГИЯ – ИНТЕЛЛЕКТ СОВРЕМЕННОГО ДОМА

Мы привыкли к комфорту и техническому совершенству современных автомобилей: автоматическое включение света, открывание окон, климат-контроль, система безопасности. Теперь таким же может стать и ваш дом. Для повышения комфорта существует несложное решение – радиошинная система Gira. Не хочется портить стены проводами и кабель-каналами? Этого и не потребуется. Система не нуждается в прокладке проводов, так как сигнал, приводящий ее в действие, идет по радиоканалу. Выключатель можно легко прикрепить к любой поверхности, и не обязательно к стене. С помощью радиошины можно без труда управлять несколькими функциями в здании. Представьте несколько привычных ситуаций.

Вечер. Вы возвратились домой, достаете ключ от своей двери и на ощупь находите замочную скважину. Установите у входа радиодатчик движения, и свет при вашем приближении будет включаться автоматически. Открываете дверь, входите в прихожую – свет и здесь загорается сам: срабатывает радиодатчик присутствия. Вы проходите дальше в комнату, здесь свет включается, а в прихожей гаснет также без вашей помощи. Удобно устроились у телевизора. Теперь, не вставая с кресла, можно прикрыть жалюзи, приглушить свет с помощью радиопульта «Комфорт». Захотелось лечь спать? Раздеваться в темноте и, боясь на что-то наткнуться, осторожно пробираться к кровати теперь нет необходимости. Радиовыключатель можно просто при克莱ить рядом с кроватью или воспользоваться тем же пультом «Комфорт». Уже начали дремать и вдруг вспомнили, что оставили свет на кухне? Не вставая с постели, нажимаете на кнопку пульта «Выключить всё» и спокойно спите до утра. Все устройства, объединенные радиошинной системой Gira, будут отключены.

Радиодатчики задымленности днем и ночью следят за тем, чтобы в случае опасности мгновенно предупредить вас: эти приборы дадут команду на открытие жалюзи, включат свет – то есть сделают все, чтобы привлечь ваше внимание к тревожной ситуации. Шорохи в саду? Радиосторож включит прожектор – внезапно вспыхнувший яркий свет отпугнет непрошенных гостей.

Выходные. Вы решили почитать, а дети увлеченно смотрят свои любимые телепередачи. С помощью радиосистемы освещение настроено так, что удобно всем. Просто вы выбрали подходящий световой сценарий. К вам пришли гости – и вы, нажав нужную кнопку, «создаете» другую световую сцену.

О комфортной температуре в вашем доме позаботится радиотермостат. Он обеспечит контроль температуры в помещении в зависимости от времени суток и времени года. Если вы в отъезде, отопление будет работать в экономичном режиме, а к вашему возвращению дома снова будет тепло.

Центральный пульт радиошинной системы Gira – это радиоконтроллер. Он позволит не только дистанционно управлять всеми приборами, но и обеспечит эффект присутствия, пока вас нет дома. Все приборы Gira гармонично впишутся как в современный, так и классический интерьер. Радиошинная система Gira – удобное решение для создания комфорта в доме.

ПРИГЛАШАЕМ НА ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЕ СЕМИНАРЫ ПО ПРОДУКЦИИ GIRA.
ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ (343) 365-70-57.